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	Procès-verbal
du CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT
de l’école Sainte-Élisabeth

	
No de la résolution ou annotation
	Procès-verbal du Conseil d’établissement tenu le 8 mai 2024.

	
	ÉTAIENT PRÉSENTS

	
	Isabelle Blanchard, Marie-Claude Dumond, Annie Bilodeau, Roxanne Cairney, 

	
	Amélie Gagnon-Tessier, Mélanie Cyr-Séguin, Alison Delaney, Virginie Ménard

	
	
ÉTAIENT ABSENTS

	
	Étienne Pariseau, Caroline Huneault, Marie-Ève Bigras et Josianne Canuel 

	CÉ# 23-24-050
	1.	VÉRIFICATION DU QUORUM ET OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE
La vice-présidente constate qu’il y a quorum et déclare, à 18 h 30, la séance ouverte.

	
CÉ # 23-24-051
	2.	LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR
Proposé par Alison Delaney et appuyé par Mélanie Cyr-Séguin

	
CÉ# 23-24-052
	3.	ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DU 17 AVRIL 2024
Proposé par Roxanne Cairney et appuyé par Virginie Ménard

	
	

	
	4.	DROIT DE PAROLE AU PUBLIC

	
	Aucun public n’est présent

	
	5.	ÉTIQUETTES COLLE À MOI

	
	L’école va faire une campagne de financement pendant l’été et avant la rentrée scolaire 2024-2025, par le biais de l’entreprise Colle à Moi. Mme Blanchard a inscrit l’école. L’école recevra 15% des ventes par chaque tranche de 50$ d’étiquettes vendues. Comme cette entreprise est très populaire auprès des parents, Alison Delaney propose qu’un courriel soit envoyé avant la fin des classes pour informer les parents de l’intention de faire cette campagne pendant la période estivale, afin que les parents attendent que la campagne soit officiellement lancée avant de faire leurs achats pour que nous puissions compter sur une plus grande participation de parents. 

	CÉ # 23-24-053
	6.	TRAITEUR

	
	Mme Blanchard nous informe que le service de traiteur actuelle, la cantine de Mme Sylvie, ne sera pas de retour l’an prochain. Elle a donc fait appel au service de traiteur de l’Indocile et Mazzola pour avoir de l’information sur leurs services. De plus, une invitation à venir nous rencontrer lors du conseil d’établissement a été lancée aux deux entreprises. Seulement une représentante de Mazzola a répondu à l’invitation.
 
La représentante du service de traiteur Mazzola est venue nous présenter l’entreprise, les menus, leurs services et le concept de l’entreprise. Nous avons eu droit à une dégustation de certains produits. Mazzola offre plusieurs choix de menus par jour, dont des menus sans gluten, sans allergènes, halal, végétalien. En tout, neuf repas par jour sont offerts. Mazzola offre aussi la possibilité d’une ristourne de 30 sous par repas vendu qui est envoyé par chèque à l’école et qui pourrait être une forme de campagne de financement pour les activités de l’école organisées par l’Organisme de participation de parents. 

Après avoir considéré les choix de menus et les avantages de chaque traiteur, le conseil d’établissement a adopté à l’unanimité d’avoir recours aux services du traiteur Mazzola.

Le conseil d’établissement doit décider de la fréquence du service de traiteur (journées dans la semaine) et vérifier s’il n’y a pas de contraintes avec les dîners pizza qui sont actuellement les mardis. La décision se prise par courriel avant le prochain conseil d’établissement prévu le 5 juin prochain.

Le service de traiteur pourrait débuter le 16 septembre 2024.


	
	

	
CÉ # 23-24-054





CÉ# 23-24-055



CÉ# 23-24-056
	
7. APPROBATION DES SORTIES
Mme Blanchard nous informe des activités de fin d’année de chaque cycle et les coûts prévus pour chaque activité. Certains coûts sont défrayés par l’école, et d’autres doivent être assumés par les parents.
Proposé par Alison Delaney et appuyé par Virginie Ménard.
8. CHANGEMENT DE DATE DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT DE JUIN
La date du conseil d’établissement de juin doit être devancée au 5 juin au lieu du 12 juin. 
Proposé par Mélanie Cyr-Séguin et appuyé par Roxanne Cairney.

9. REPAS DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT DE FIN D’ANNÉE
Comme ça sera le dernier conseil d’établissement de l’année, nous nous réunirons pour un goûter avant le conseil, à 18h. 
Proposé par Mélanie Cyr-Séguin et appuyé par Roxanne Cairney.
10. MOBI-O
Mme Blanchard nous encourage à compléter le sondage MOBI-O si ce n’est pas déjà fait. En collaboration avec MOBI-O, le vendredi 7 juin prochain, l’école participera au défi Je suis capable. Un débarcadère alternatif sera proposé aux élèves pour encourager le transport actif et la circulation sécuritaire. Des détails sur le trajet sont à venir. Des parents bénévoles seront invités à participer.

11. MOT DE L’OPP
Alison prend la parole au nom de l’OPP pour informer les membres du conseil d’établissement que l’OPP est à finaliser l’activité de fin d’année prévue le 20 juin prochain dans la cour d’école sous le thème d’une fête foraine. L’OPP a dû changer d’entreprise pour les jeux et est présentement en négociation de prix.
Les dîner pizza vont bon train. Le dernier dîner pizza de l’année sera le 11 juin prochain.
Possibilité d’avoir une remorque à yogourts glacés qui viendrait à l’école pour offrir deux choix de desserts glacés aux enfants après le dîner le 7 juin prochain.
12. MOT DU COMITÉ DE PARENTS
Rien à signaler, la rencontre est prévue le lundi suivant. Virginie pourra nous en parler lors du prochain conseil d’établissement.

13 MOTS DES ENSEIGNANTS, DU PERSONNEL DE SOUTIEN ET DES PROFESSIONNELS
Marie-Claude nous informe que l’activité d’accueil pour les enfants de la maternelle est prévue les 23 et 30 mai prochains.

Le préscolaire prévoit une sortie de fin d’année au Rond-Point le 11 juin prochain, de 9h à 11h.
14 MOT DE LA RESPONSABLE DU SERVICE DE GARDE
Marie-Ève était absente lors du conseil.

15 MOT DE LA PRÉSIDENCE
Amélie Gagnon-Tessier, vice-présidente, en remplacement d’Etienne Parizeau, président, nous informe qu’Etienne ne lui a pas laisser de mots précis, elle nous souhaite donc une bonne fin d’année scolaire et remercie les professeurs et le personnel professionnel pour leur travail.

16 MOT DE LA DIRECTION
Mme Blanchard nous informe que le personnel de l’école est déjà en préparation pour l’année scolaire 2024-2025. Gestion des ressources humaines, de nouveaux professeurs feront leur entrée l’an prochain pour remplacer des départs, des congés à long terme ou des départs à la retraite.

Mme Blanchard dit ne pas encore ressentir la fébrilité des enfants vue de la fin de l’année qui approche, mais que c’est une question de temps, soit aussitôt que le beau de temps se pointera le bout du nez pour de bon.

17 VARIA
Mélanie propose de spécifier dans les mémos mensuels de l’école, que les parents peuvent se présenter aux conseils d’établissement lors du droit de parole au public prévu à chaque conseil, s’ils ont des questions/commentaires à soulever. Le mémo informe déjà les parents de la date du prochain conseil, mais sans spécifier que les parents peuvent s’y présenter. Mélanie croit que les parents ne savent peut-être pas qu’ils peuvent se présenter et qu’il y a une période prévue à cet effet lors des conseils d’établissement.

Virginie nous informe que l’atelier sur la sexualité a bien été reçu de la part de son fils. Que la formatrice était très compétente et bienveillante. Les parents présents renchérissent pour dire combien ils sont reconnaissants que leurs enfants puissent avoir des ateliers aussi pertinents.

18 LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE
Il est proposé à 20 h que la séance soit levée. 
Proposé par Virginie Ménard et appuyé par Alison Delaney



________________________                                     ________________________
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Consultations par courriel :


· CÉ# 23-24-053 : Fréquence du traiteur pour 2024-2025
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